
ПРОТОКОЛ №1 

засідання обласної комісії з питань розподілу публічних інвестицій 

“Щодо схвалення консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх 

підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів 

фінансового забезпечення“ 

 

м. Ужгород                                                                             19 листопада 2025 року 

 

Засідання проводив:               Лазар П. Д. - голова обласної комісії  

                                                  з питань розподілу публічних інвестицій  

                                                  (далі – Комісія), директор департаменту  

                                                  фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                  військової адміністрації   

 

Секретар Комісії:                   Яремчук М.В., головний спеціаліст департаменту 

                                                 фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                 військової адміністрації   

 

Присутні члени Комісії:        Остафійчук С.М., Боркулеш Н.Ю., Громовий А.О., 

                                                 Мадзич Л.І., Марусинець М.М., Поляк А.Е.,   

                                                 Прокопенко О.О., Романець В.П., Тищук Є.В.,  

                                                 Травіна О.В., Триндяк Т.М., Туряниця В.В., 

 Шпонтак Ю.М., Штерн А.В.,  Юричка Г.Ф. 

 

В присутності голови облдержадміністрації – обласної військової адміністрації 

Білецького М.З та двох заступників голови облдержадміністрації – обласної 

військової адміністрації Музиченка О.Г, Пріцака Р.Є.         
     

Порядок денний: 
 

1. Вступне слово. 

ІНФОРМУЄ: Петро ЛАЗАР – голова  Комісії, директор департаменту 

фінансів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації. 
 

2. Розгляд пропозицій щодо включення розпочатих та нових публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій (далі – ПІП) до 

консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів та програм 

публічних інвестицій єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 

регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 

- 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення. 

ДОПОВІДАЄ: Олександр ПРОКОПЕНКО – начальник відділу фінансів 

регіонального розвитку департаменту фінансів облдержадміністрації – 

обласної військової адміністрації. 

 

3. Схвалення консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів та 

програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля публічних 



інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та 

реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

1. Петра Лазара, який відкрив засідання Комісії та проінформував 

присутніх, що схвалення Консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на 2026 - 2028 роки (далі – Консолідований перелік) є важливим 

етапом у реалізації реформи публічного інвестування на регіональному рівні, а 

також створить передумови для своєчасної підготовки проєкту обласного 

бюджету на 2026 рік та забезпечить ефективне використання бюджетних 

ресурсів. 

З метою здійснення розподілу публічних інвестицій на плановий 

бюджетний період та два наступні за плановим бюджетні періоди 

відповідальними структурними підрозділами за галузі (сектори) подано 

департаменту фінансів облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації переліки  розпочатих та нових публічних інвестицій проектів та 

програм публічних інвестицій, відповідно до Методичних рекомендацій щодо 

розподілу коштів місцевого бюджету на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій, затверджених наказом 

Міністерства фінансів України від 22 вересня 2025 року №480.  

Департаментом фінансів, за результатами здійсненого аналізу поданих 

інформацій та з урахуванням уточнень після проведених узгоджувальних нарад 

з структурними підрозділами облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації, сформовано консолідований перелік публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на плановий та два наступні за плановим бюджетні періоди. 
 

2. Олександра Прокопенка, який проінформував, що інвестиційною радою 

затверджено в єдиному проектному портфелі регіону 95 публічних 

інвестиційних проектів та 7 програм публічних інвестицій загальною вартістю 

понад 60 млрд.грн.. Граничний обсяг видатків з обласного бюджету відповідно 

до середньострокового плану публічних інвестицій на 2026 рік – 250 000,0 

тис.грн., 2027 рік – 600 000,0 тис.грн., 2028 рік – 650 000,0 тис. гривень.  

Зважаючи, що Службою у справах дітей облдержадміністрації- обласної 

військової адміністрації  не було подано проектів по галузі "Соціальна сфера" в 

систему DREAM та по галузі "Публічні послуги та пов’язана з ним 

цифровізація" не було затверджено інвестиційною радою ПІП, структурними 

підрозділами подано пропозицію по розподілу на 2026 рік – 240 000,0 тис.грн., 

2027 рік – 585 000,0 тис.грн. та 2028 рік – 643 000,0 тис. гривень.  

Відповідно до поданих інформацій структурними підрозділами та за 

результатами проведених узгоджувальних нарад пропонується розподілити 

фінансовий ресурс обласного бюджету передбачений на реалізацію ПІП в сумі 



240 000,0 тис.грн на 40 ПІП, з яких на розпочаті ПІП – 134 625, 5 тис. грн. та на 

реалізацію нових ПІП – 105 374, 5 тис. гривень.  

Зокрема, у 2026 році пропонується спрямувати фінансовий ресурс 

обласного бюджету по галузях: 

Культура та інформація - 5 000,0 тис.грн. на реалізацію 2 нових ПІП; 

Транспорт – 25 000,0 тис.грн. на 1 розпочатий ПІП; 

Громадська безпека - 10 000,0 тис.грн. на 1 розпочатий ПІП та 10 000,0 

тис.грн. на 1 новий ПІП (роботи плануються завершити у 2026 році) ; 

Соціальна сфера – 25 000,0 тис.грн. на 1 розпочатий ПІП та 11 000,0 тис. 

грн. на 1 новий ПІП; 

Муніципальна інфраструктура та послуги-5 000,0 тис. грн. на 1 новий ПІП; 

Довкілля – 1 000,0 тис. грн. на 1 новий ПІП; 

Спорт та фізичне виховання – 10 000,0 тис. грн. на 2 нових ПІП; 

Освіта і наука – 4 647,6 тис. грн. на 2 розпочаті ПІП та 53 352,4 тис.грн на 

15 нових ПІП (роботи плануються завершити у 2026 році на 12 нових ПІП на 

які передбачено - 50 812,4 тис.грн.); 

Охорона здоров’я – 69 977,9 тис.грн. на 6 розпочатих ПІП та 10 022,1 

тис.грн. на 6 нових ПІП (роботи плануються завершити у 2026 році на 1 новому 

ПІП на який передбачено – 6 408,6 тис.грн.). 

При цьому, слід відмітити, що відповідно до поданих структурними 

підрозділами інформацій по 14 нових ПІП, на які планується спрямувати 

фінансовий ресурс у наступному році в сум 67 220,9 тис. грн., роботи 

плануються завершити у 2026 році.  

Враховуючи вищезазначене, на нові ПІП роботи на яких планують 

завершити до кінця 2026 року та вже розпочаті ПІП пропонується спрямувати  

201 846,5 тис. грн., що становить 84,1 відс. від фінансового ресурсу 

передбаченого на реалізацію ПІП у наступному році. 

3. Петро Лазар (голова Комісії) запропонував взяти до відома інформацію 

департаменту фінансів та винести на голосування схвалення Консолідованого 

переліку публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій 

єдиного проектного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл 

публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у 

розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення. 

 

За результатами обговорення Комісія ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію щодо аналізу поданих відповідальними за галузі (сектори) 

структурними підрозділами переліків розпочатих та нових публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій взяти до відома. 

2.  Схвалити консолідований перелік публічних інвестиційних проектів та 

програм публічних інвестицій єдиного проектного портфеля публічних 

інвестицій регіону  і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та 

реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення, що додається. 

 

 

 



ГОЛОСУВАЛИ : «За» - 17 

                               «Проти» - 0 

                               «Утрималися» - 0. 

 

 

Мирослав Білецький подякував структурним підрозділам за роботу по 

формуванню консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів та 

програм публічних інвестицій регіону. Також відмітив, що включені до 

переліку ПІП є пріоритетними та надзвичайно важливі для розвитку регіону, а 

саме для якісного  надання населенню освітніх та медичних послуг, розвитку 

транспортної інфраструктури, відновлення берегоукріплень, модернізації 

централізованого водопостачання та водовідведення, соціального захисту 

населення, зокрема підтримки та соціальної інтеграції ветеранів, членів їх 

родин, підвищення рівня громадської безпеки та цивільного захисту населення, 

збереження об’єктів  культурної спадщини області. 

 

 

Голова Комісії                                                                    Петро ЛАЗАР 

 

Секретар Комісії                                                                Мар’яна ЯРЕМЧУК  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


